SEVIYELi CARPMA VE BOLME PROBLEMLERI

1) Gllsim hikaye kitabini her giin 18 sayfa okuyup 12 glinde bitiriyor. Eger Gllsim kitabini 4 giinde
bitirseydi, giinde kag sayfa kitap okumasi gerekirdi?

2) Ug terimli toplama isleminin toplanan terimleri arasinda birbirinin 2 kati olma iliskisi vardir. Bu toplama
isleminde 1.toplanan (en kiiglk toplanan) 64 ise toplama isleminin sonucu kagtir?

3) Bir carpma isleminde ¢arpanlardan biri digerinin 4 katidir. Carpanlarin toplami 80 olduguna gére
carpimlari kagtir?

4) 200 metre uzunlugundaki bir caddenin her iki tarafina 20’ser metre araliklarla ¢ép kutusu yerlestirilecektir.
Caddenin basina ve sonuna ¢Op kutularini yerlestirmek kosuluyla kag tane ¢ép kutusu yerlestirilir?

5) 2 haftada 1540 lira kazanan bir is¢i, 8 giin calisirsa kag lira kazanir?

6) Ali, Kagan ve Melike’nin yaslari ile ilgili asagidaki bilgiler veriliyor.
a) Ali, Kagan’dan 8 yil dnce dogmustur.
b) Kagan, Melike’den 10 yil sonra dogmustur.

Buna goére Ali 47 yasinda iken Melike ka¢ yasindadir?




7) Bir bélme isleminde bdlen 26, bélim 39, kalan ise 25 olduguna gére boélinen kagtir?
8) Bir bélme isleminde bdlen 21, bdlim 37 ise béliinen sayi en fazla kag olur?
9) Dort basamakli en biyik gift sayinin 4’e bélimiinden kalan kagtir?

10) Bir bélme igleminde béliinen sayi ile bdlenin toplami176, bdlim ise 21 ‘dir..Bu bdlme isleminde
bélinen sayi kagtir?

11) Bir bdlme isleminde bdélinen sayi ile bélenin farki 144, bélim ise 13'tlr. Bu bdlme isleminde bdlen
say! kagtir?

12) ABAB‘ AB Yandaki igslemde bélim kagtir ?

13) Manav elindeki 488 elmayi 14 kasaya esit olarak paylastirmak istiyor. Paylastirma isi sonunda kag
elma disarida kalir?

14) 3 haftada 1638 lira kazanan bir is¢i, 5 giin ¢alisirsa kag lira kazanir?

15) (15x ? )+ (8x22)= 236 isleminde ? isareti yerine hangi sayi yazilmalidir?




